

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства економіки України
до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо функціонування національної системи кваліфікацій"

Ініціатори законопроекту:

народні депутати України Коваль Ольга Володимирівна, Третьякова Галина
Миколаївна, Колебошин Сергій Валерійович, Бабак Сергій Віталійович.

Головний Комітет:

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Законопроект 03.06.2021 прийнято в першому читанні.

Рішення Комітету до II читання 17.11.2021: рекомендувати Верховній Раді
України зазначений законопроект прийняти у другому читанні та в цілому.

реєстраційний номер 4147 від 23.09.2020

Пропозиції надаються до II читання

1. Мінекономіки, в цілому підтримує законопроект, за умови врахування
зауважень.

2. Законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу законів про
працю України, Закону України "Про освіту", Закону України "Про зайнятість
населення", зокрема, у частині надання права розробникам затверджувати
професійні стандарти, визначення основних завдань Національного агентства
кваліфікацій, серед яких розроблення низки нормативно-правових актів та
подання їх Кабінету Міністрів для затвердження.

Враховуючи загальноєвропейські тенденції формування
загальнонаціональних систем із затвердження та застосування професійних
стандартів на загальнодержавному рівні, усвідомлюючи, що професійні
стандарты є новою категорією у національному трудовому законодавстві,
пропонуємо зважати на практику країн Європи та не допустити освітньо-
професійного розбалансування ринку праці України.

У зв'язку з цим пропонуємо у законопроекті визначити, що центральний
орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері
праці, трудових відносин та зайнятості населення здійснює наступні функції:

- затверджує професійні стандарти;
- розробляє та подає на затвердження Кабінету Міністрів України
Порядок розроблення, введення в дію та перегляду професійних
стандартів;
- розробляє та затверджує Методичні рекомендації розроблення
професійних стандартів;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Свириденко Юлія Анатоліївна**
Сертифікат **58E2D9E7F900307B040000007EB82C004B709B00**
Дійсний з **12.11.2021 0:00:00** по **11.11.2023 23:59:59**

Мінекономіки

ЖЕННЯ



4803-03/140 від 17.12.2021 20:23

На сьогодні професійні стандарти затверджуються Мінекономіки, а на їх основі розробляються освітні стандарти.

Затвердження будь-яким розробником (*роботодавцями, громадськими об'єднаннями, іншими заінтересованими суб'єктами*) професійних стандартів, які вони забажають, може призвести до освітньо-професійного розбалансування ринку праці.

Разом з тим, законопроектом пропонується внести зміни до Закону України “Про зайнятість населення” у частині, що присвоєння/підтвердження професійних та часткових професійних кваліфікацій, визнання результатів неформального та інформального навчання для зареєстрованих безробітних здійснюються за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд).

Оскільки, присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації зареєстрованих безробітних здійснюватиметься за кошти Фонду потребує визначення процедура (механізм) організації здійснення та умов фінансування центрами зайнятості такого присвоєння/підтвердження.

Зазначена норма законопроекту потребує затвердження постановою Уряду нового механізму професійної кваліфікації зареєстрованих безробітних.

У зв'язку з цим пропонуємо доповнити норму законопроекту “у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України”.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економіки України**

Юлія СВИРИДЕНКО